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3amanue Nel

Co3pgaliTe nepemMeHHYyo AMana3oHa X € 3aZaHHbIM LArom u Bbl4MCaNUTE
dyHKUMIo sinh(x), HasbiBaeMyto MHTErpPanbHbIN CUHYC, B KaXKA0M TOYKe
N3MeHeHus nepemeHHoN. MNoctporTte n otdopmaTmpymnte rpadpmk GyHKLUN.
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3amanue Ne2

Boruncnure 3nauenue QysHkiuil f(x) Ha 3amaHHOM HMHTEpBaje, MOCTPOMTE
tabnuity 3HadueHut Qynkumit. [loctpoiite u ordopmarupyiite rpaduku
GbyHKUMIA HA YKa3aHHBIX MHTEpBajax B JEKapTOBBIX KoopauHaTax. Haimure
KOOPJIMHATHI TOUEK MEePeceUeHus: ¢ KOOPAMHATHBIMU OCsIMU. B of1HO# cucteme
KOOpAMHAT TOCTpOHTE Trpaduku JBYX (YHKIUM C HCIOJIB30BAaHHEM
JIOTIOJIHUTEIILHOU OCH Y.
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3amanue Ne3

-cos(2x) + sin(wx)
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N300pa3ure KpUBYIO, 3aIaHHYIO B MOJISIPHBIX KOOPIMHATAX

p(ig) = 2sin(6.g)

aafaHue 3
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3aganue Ned
[TocTpoiite rpaduk GyHKIMH, 3aJaHHONW MapaMeTpuIecku: X = s cos(nl s), y=s
sin(n2 s), rae nl 1 n2 — 3a1aHHBIC IIEJIBIC YUCTIA.

3afaHue 4

nl=2

x(s) = s-cos{nl-s)
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3amanne Ne5

B momspHO#i cucteme KOOpAMHAT TMOCTpoWTe Tpaduk sorapudmMudecKo
CIMpalM, 3a- JaHHOM mapameTpudecku j=at, r=re™ , rae a, b u r — HeKOTOpEIE
napameTpsl. Mccnenyiite Bu rpagrka ot 3TUX MapaMeTpoB.

buiick, 2023



3afaHue §

-
I

1,1.03.12

..,
I
laa

&(t} = r-eb't

3amanue Neb

[TocTpoiiTe rpaguk TpexMepHON MOBEPXHOCTU M KOHTYPHBIN rpaduk QyHKIUU
JIBYX MEPEMEHHBIX Z(X, Y)=-sin(2Xy) AByMsl CIOCOOAMH.
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aanaHne b

Z(x,¥) = —sin{2x-y)

3amanne Ne7
[TocTpoiiTe rpaduk GyHKIUU JBYX MEPEMEHHBIX

buiick, 2023



aanaHue 7

=4 il =3 vi=1 vl=3 mesh = 10

M = CreateMesh{zl_xz0_x1_v0, vl mesh)
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M

3amanue Ne8

CrobpasuTe TpadM¥eckH DepecedeHHe HoBepXHocTeR  Flx ) .':M H
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Fefxv)= Scﬂs[x

noMolele GyHEIHE Create Mesh,

i .
. ME.TPHLILI LA MoCTpoeHHA IIOEEpEHOCTEH 2alaTk
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aapadne 8
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M1 = CreateMesh{fl ,x0,x1.v0,v1, mesh)

M2 = CreateMesh{f2 ,x0,x1.v0,v1,mesh)

M1, M2
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